

本文是 2022 年 5 月 7 日付费文章（已删）

原创作者:张情三

对任何人都要有主导意识，而不是服从意识。

在学生时代，学校的老大就是年级主任，班主任，老师，他们提要求，你去做，他们提标准，你去符合。

其实，这些都是反人性的，人类自出生起，就对自由非常渴望，时时都想为自己做决定，而不想他人干预自己的生活。

但是呢，我们大多数人，在学校领导的威逼利诱和父母的洗脑之下，都成为了领家的乖乖女，别人家的好孩子。

只有我们自己清楚，我们内心深处并不想成为所谓的好人，而是想成为自己，做自己喜欢的事，而不是被别人要求做什么事，我想说，这是正常的，主导才是正常，服从才是扭曲的，你不应该听任何人的，你就应该只听自己的。

什么叫成功？是别人眼里的成功？还是别人口中的好学生好孩子？

都不是，这世界上只有一种成功，那就是按照自己喜欢的方式过完这一生。

我很喜欢屏蔽一切，做自己喜欢的事，不管谁找我有事，我都不理，要是真找我有事，必须亲自来找我，我从不会去主动找任何人。

因为我喜欢我的人生，我尊重我的生命，人生的每一分每一秒都属于我自己，绝对允许让别人浪费，不会让垃圾进入我的生命。

要是有人要教我做人，我会立马跟他断绝关系，不论是谁，我很清楚，我谁都可以得罪，唯独不能亏待了自己。

别人说你没出息，说你让人讨厌，说你不孝顺，让他们说呗，反正，狗嘴里怎么也吐不出象牙来。

骂你的，嘲讽你的，都是层次极低的垃圾人，富人根本没时间搭理你，这样的人，我遇见一个拉黑一个，不然时间长了，你真的会认为自己很讨厌，觉得自己很废物。

虽然我们内心强大很重要，但环境也非常重要，长期被人打击，再强大的内心都会怀疑自我。

所以，如果你身边都是打击你、嘲讽你浪费你时间、往你脑子里装垃圾的人，父母老师都是骂你没出息的货色，那你一定要尽早远离，越早越好，越远越好。

要知道，在这个社会，有手有脚的人是饿不死的，你不必依靠任何人，你随时可以离家出走。

当然，我不是鼓励大家离家出走，只是大家要明白，一定要远离生命中带给你负能量的人，关系再好也要远离，这是对自己的一种负责任。

当年，我高考完以后，同班同学大多都填了省内大学，只有我一个跑到了省外，他们都说：离家近多好啊，回来方便。

而我想的是，为什么要回来呢？这个破地方，都是烂人烂事，回来吃垃圾吗？

我对家的理解就是，哪儿让我舒服，让我感到开心，哪儿有钱赚，哪儿就是家，至于我出生的地方，不过是一个随机出

生的地点罢了，没什么特殊意义。

当初，我父母也不同意我跑这么远，但我不管，谁都不能教我做人，任何事都必须按照我的来。

要知道，不管是谁给你说了什么话，最终结果好与坏，承受它的只有你自己，可能有的人就是口嗨一下，说上海发展好，去上海吧，也有人苦口婆心地说去北京吧，那里适合你。

但如果你本不喜欢上海，但你听了那个人的意见去了，去了以后你发现根本没有自己的容身之地，过得非常惨，但给你提意见的人不会为你承受半分，笑与泪全都是自己扛，这点你要明白。

所以，任何事都把自己的感受放在第一位，你值得，你可以的，没有什么比自己更重要了。

我们经常会陷入纠结，心想，我想去写作，但是父母不让我写作，那怎么办？

此刻，你的心里会跳出一个声音：“父母养你不容易，要听话，不能让父母操心，要好好学习，考个好成绩，将来找份高工

作，为父母争光”

于是，你就放弃了追求自己的梦想，把真实的自我压抑下去，开始符合父母、外人的标准。

于是一辈子后悔，一辈子不痛快，人生只有那么几十年，要是你还总是喜欢在意别人的看法，那你不是白来这人世间一趟了吗？

到今天，我们还是如此，做任何事，说任何话，脑袋里总会跳出别人的声音来干扰我们的选择。

这个声音可能是父母、权威、老师、学校领导、亲戚，总之，你就是听不到自己的声音。

时间长了，我们就会沦为一个只会服从命令的布偶，别人说什么我们就去做，别人说一我们就不敢说二，这是非常悲哀的。

如果我们不能把控自己的人生，不能对自己的人生有绝对掌控权，总是习惯听从别人的意见。

我们就会失去自己的灵魂，让自己的灵魂无处安放，所以，你痛苦，你迷茫。

你的灵魂都找不到归宿，你把自己的灵魂给抛弃了，你知道吗？

没有独立灵魂的人，活的真的不如一条狗。

狗每天自由自在，悠哉悠哉的，而你却每天要受外人的驱使，奴役，一辈子由不得自己。

我听过最不要脸的一句话就是：我是为你好，你是真的为我好，还是要把我拿捏的死死的，怕我跑了，不让我自由飞翔。

这个世界上，总有很多人以爱之名，来绑架你，阻止你成长，这个人可能是父母，更有可能是恋人。

如果父母阻止你变好，阻止你成长，阻止你独立，总是干预你的生活，教你做人，那么你也不必把他们当人了，当做一只乱叫的狗吧。

那样对你，对他们都好。

我记得去年有个VIP群的群友问我:三哥,我想去当兵,你觉得怎么样?

我说:你去当兵,你就废了,因为军事基地就是专门把你培养成一个社会螺丝钉的地方,绝对强调不能有自己的思想,绝对服从组织,绝对无私奉献,要为zg人民的幸福生活奋斗终生。

也就是要让你成为一个没有自己,全心全意为人民服务的工具人,说白了,就是给你洗脑洗脑再洗脑,让你奉献奉献再奉献。

当然,我完全没有歧视军人的意思,军人守护祖国,人民有难,他们第一时间跳出来,说实话,我非常敬佩他们的。

因为有了他们,我们zg的G家安全才得以保证,这是毋庸置疑的。

如果你真的希望能为祖国献身,造福社会,当兵可以很好的实现你的愿望,但如果,你的理想是实现财富自由,过幸福生活,而不是无私奉献,那我劝你不要去了。

因为这个社会活的最幸福的永远都是商人，富人，政 Z 领袖，其他人，都是牺牲品，都是一辈子被奴役的命。

我把社会上的人分为三层，政客、富人、穷人。

在战争中，政客提供弹药，富人提供食物，穷人提供孩子……战争结束后，政客们坐稳江山，富人获得更多的粮食，穷人寻找孩子的坟墓。

我说过:这是一个人不如狗的社会，谁要不自顾谁就活不成。

如果你满心无私奉献，人间大爱，那么你就是最早牺牲的那个，在战争中，你就是最前面的炮灰，只能是断子绝孙。

这个社会人人都把自己的利益盯的死死的，叫你无私奉献的人，他们都躲在家里享清福。

就像，很多大人物，最喜欢宣扬“吃苦耐劳”文化。

首先你要清楚，这些大人物的孩子都不用吃苦，甚至不用参加高考，因为他们根本就不需要在竞争激烈的土地上内卷：

杨澜连续八次回应国籍,曾因儿子入美籍遭质疑,今却频频发声...



2021年6月7日 而我们也看到杨澜都一一回应道:中国人、我是中国国籍。早在12年的时候,杨澜就告国籍事情公开声明并表示道:“我是中国籍,从未改变。我没有任何外国国籍,也无外国绿卡。”;虽然...

星如人生 百度快照

巅峰时辞别央视,前央视女神为何选择赴美生子?金星所言一针...



2021年7月4日 那为何会有那么多人相信杨澜的这些传奇呢?或许其中最重要的是因为她具备了太多加入美籍的条件吧。杨澜经常能随意往返美国与国内之间,再加上杨澜儿子也是美国国籍,因此,杨澜也就...

老王娱乐圈记 百度快照

董卿儿子是美国国籍,被网友质疑:这就是口口声声说爱国的表...



2020年3月28日 要知道,抛开政论不说,董卿给人的形象总是保持优雅形象的爱国之人。可就是这样一个国家培养出来的主持人,却在美生下了儿子,并且国籍也变成了美国。这样的反差让不少网友纷纷...

皮诺妈妈 百度快照

47岁董卿好霸气!我儿子是美国国籍,并不影响我热爱祖国



2021年3月27日 董卿经常说过的话就是“你们要热爱祖国,爱我们的五星红旗。”“要传承中国文化,把古诗词流传下去。这些都要从娃娃抓起。”等等。然而有网友发现,董卿儿子并不是中国国籍,因为儿子是...

新浪网 百度快照

央视名嘴白岩松儿子近况:长相帅气英伦留学,与甜美女友超恩...



2020年4月7日 目前,白清扬就读于英国伦敦国王学院,攻读的是历史系,将来准备专攻蒙古学,属于比较冷门的专业。白岩松对儿子的选择非常尊重和支持,毕竟兴趣才是最好的老师。在求学的道路上,白...

甜小娱儿 百度快照

央视名嘴白岩松儿子,高中保送伦敦国王学院,“放养”出来的...



2021年5月12日 尊重孩子的选择 白清扬高中时凭借着优异的成绩被保送到英国的国王学院,然而在选择学习专业的时候却让很多人感到意外,因为白清扬选择了一个相当冷门的专业——蒙古学。当时就有好...

寻史录 百度快照

他们叫你爱 g, 说 zg 怎么好, 但他们却把孩子放到镁国、淫国去读书, 你说你是不是太傻了, 没有独立思考能力, 只会跟风的人, 最后下场都不会好。

所以, 以后再听到有人宣扬“吃苦耐劳、艰苦奋斗”的文化时, 你先调查一下他们的国籍, 以及他们的孩子出生在哪里, 答案就全清楚了。

我说这些, 我要表达什么呢?

如果你不能把控自己的人生, 不能有独立思考的脑袋, 总是做个喜欢服从命令的奴隶, 那么你的一生将会过得非常凄惨。

很久以前, 某某新闻里说, 马云创立淘宝, 为天下生意人提供了渠道, 使 zg 经济得到发展, 你一看, 嗯, 马云是个好

人，不错，我要赞美一下。

今天，马云又因为 zfb 搞得人人喊打，但很有意思的是，喊打和赞美的都是同一批人。

这群人都是没有主心骨，随波逐流的渣子，注定被历史所湮灭。

如果你是个有点聪明的人，你就该知道，马云淘宝搞得有多好，跟你没关系，马云被骂的有多惨，也跟你没关系。

而且是真是假，你也不知道，你就去劈头痛骂，就是赞美歌颂，样子真的挺难堪的，别人的事跟你有什么关系呢？

所以，在这个社会要想活命，就必须得自己独立思考，不能对任何人有服从意识，要主导自己的人生，永远把自己的感受放在第一位。

一个没有主见，随波逐流的人，无论是人，还是狗，都会瞧不起他，觉得他是个废物，更不会有任何人愿意帮助他。

女人不会看上奴隶，男人不会看上傻 B。

